	№

п/п
	Задание
	Способ выполнения

	1
	Согласны ли вы с тем, что если цена на услугу будет слишком высокой, то потребитель может вообще отказаться от нее.

А) Да;                                 Б) Нет
	Выбрать правильный вариант ответа.

	2
	Закончите фразу: по организационно-правовому устройству предприятия классифицируются на коммерческие и  ……….
	Закончите фразу.

	3
	Структура доходов потребителей:

А) Заработная плата;

Б) ……………..;

В) Доходы от предпринимательской деятельности;

Г) ……………..
	Восстановите схему.

	4
	Согласны ли вы с тем, что юридическое лицо – организация, которая имеет обособленное имущество и отвечает им по своим обязательствам, может от своего имени приобретать и осуществлять гражданские права и нести гражданские обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

А) Да;                                 Б) Нет
	Выбрать правильный вариант ответа.

	5.
	Закончите фразу: хозяйственные товарищества имеют следующие разновидности: полное товарищество и ………
	Закончите фразу.

	6.
	Согласны ли вы с тем, что хозяйственные общества подразделяются на общество с ограниченной ответственностью и общество с дополнительной ответственностью.

А) Да;                                 Б) Нет
	Выбрать правильный вариант ответа.

	7. 
	Участники (полные товарищи) которого в соответствии с заключенным между ними договором занимаются предпринимательской деятельностью от имени товарищества и солидарно друг и другом несут ответственность своим имуществом по обязательствам товарищества: 

А) Производственной кооператив;

Б) Хозяйственное товарищество;

В) Унитарное предприятие;

Г) Полное товарищество.
	Выбрать правильный вариант ответа.

	8.
	Согласны ли вы с тем, что поточное производство – это прогрессивный метод организации производства, характеризующийся расчленением производственного процесса на отдельные, относительно короткие операции, выполняемые на специально оборудованных, последовательно расположенных рабочих местах – поточных линиях.

А) Да;                                 Б) Нет
	Выбрать правильный вариант ответа.

	9.
	Некоммерческие организации:

А) Производственные кооперативы;

Б) …………..; 

В) Религиозные организации;

Г) ……………;

Д) Благотворительные и иные фонды.
	Восстановите схему.

	10.
	Согласны ли вы с тем, что единичный метод организации производства предполагает изготовление в единичных экземплярах или небольшими неповторяющимися партиями.

А) Да;             Б) Нет.
	Выбрать правильный вариант ответа.

	11.
	Согласны ли вы с тем, что синтетический производственный процесс – это когда несколько заготовительных цехов и ограниченны выпускающие цеха (машиностроительное предприятие, мебельное производство).

А) Да;                                 Б) Нет
	Выбрать правильный вариант ответа.

	12.
	Закончите фразу: совокупность подразделений, занятых приобретением, проектированием, изготовлением, восстановлением и ремонтом технологической оснастки, ее учетом, хранением и выдачей на рабочие места……
	Закончите фразу.


